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Sygnatura postępowania:
RBK.7021.9.30.2024
IPP.271.09.2024
RZP: I.07.2024
Mrągowo, dnia 26.09.2024 r. 
Dotyczy postępowania pn. 
„Przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowościach 
Grabowo i Użranki, Gmina Mrągowo”
ZAWIADOMIENIE
Zamawiający na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące SWZ:

PYTANIE OFERENTA :
1. Wykonawca pragnie zwrócić uwagę, iż udostępnione przedmiary dla SUW Użranki nie są poprawne w zakresie robót budowlanych jak i instalacyjno-technologicznych. W plikach dla przedmiotowych dokumentów znajdują się przedmiary dla inwestycji SUW Grabowo. Zwracamy się z prośbą o udostepnienie właściwych plików. 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:
ODP. W załączeniu przedmiary na SUW Użranki.

PYTANIE OFERENTA :
2. Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie dokładnego opisu do zakresu robót rozbiórkowych w obiekcie SUW Użranki, ze wskazaniem ilości i typu materiałów/obiektów do rozbiórki. Opis w projekcie faktycznie nie definiuje zakresu tych prac. W dokumentacji projektowej widnieje zapis: Obiekty budowlane przewidziane do rozbiórki Istniejący budynek technologiczny BTI. Brak opisu zakresu prac, jak i brak tych prac w przedmiarach, uniemożliwia ich wycenę. 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:
ODP. Budynki nie podlegają rozbiórce – (Optymalizacja – w Użrankach z tego powodu 1 zbiornik, w Grabowie budynek nie koliduje z inwestycją i zostają obydwa zbiorniki. W obydwu przypadkach na elewacji budynków są wykonane złącza kablowe. Finalnie należy przebudować WLZ’ty [nowe warunki przyłączeniowe]).



PYTANIE OFERENTA :
3. Prosimy o informację, czy pod płytą fundamentową zbiorników magazynowych w SUW Użranaki należy wykonać palowanie. Taka informacja nie wynika bezpośrednio z projektu, lecz zawarta jest w przedstawionym przedmiarze. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie nieścisłości. (pytanie nr 1). 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:
ODP. – Posadowienie pośrednie jest przewidziane tylko w przypadku zbiorników retencyjnych stacji Grabowo. W Użrankach zbiornik posadowiony na gruncie. Przewiduje się budowę 1 zbiornika.


PYTANIE OFERENTA :
4. Zwracamy się z prośbą o przesuniecie terminu składania ofert o 7 dni. Pozwoli to na rzetelną wycenę przedmiotu zamówienia. 
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:
ODP: Termin przedłużono do dnia 02.10.2024r.


PYTANIE OFERENTA :
5. W związku z czasem koniecznym na realizacje zamówień głównych komponentów ciągu technologicznego (zbiorniki filtrów oraz zbiornik magazynowy) oraz wykonania robót budowlanych Strona 2 oraz rozruchowych wnioskujemy o wydłużenie terminu na realizację zadania do 30 czerwca 2025 r. Termin przewidziany w zamówieniu jest niewystarczający na zrealizowanie przedmiotowego zamówienia
ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:
ODP: Nie wyrażamy zgody.


WÓJT GMINY MRĄGOWO         
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